

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 107/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 31^η Μαΐου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 15η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 26253/27-5-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη, ήτοι οι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Στασινόπουλος Στυλιανός, 7) Φαββατάς Δημήτριος και 8) Φωτέας Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπεχράκης Σταμάτης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Επί της πρότασης της κας Φωτοπούλου για εξώδικο συμβιβασμό σχετικά με ζημιά που υπέστη το αυτοκίνητό της από πτώση επάνω σε αυτό κρεμαστού φωτεινού σηματοδότη.

Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (Δικηγόρος Δήμου):

Κλήθηκε η κα Φωτοπούλου για να υποβάλει πρόταση συμβιβασμού με βάση τη αγωγή που έχει καταθέσει. Η αγωγή αφορά ένα ατυχές περιστατικό μιας πτώσης ενός επικρεμάμενου φωτεινού σηματοδότη στη διασταύρωση των οδών Φαρών & Βασ. Κων/νου ο οποίος λόγω έντονων φαινομένων (αέρος) αποκόπηκε και έπεσε επάνω στο καπό του αυτοκινήτου της κας Φωτοπούλου και προκάλεσε ζημιά στο αυτοκίνητο. Έχει ασκηθεί αγωγή κατά του Δήμου Καλαμάτας, η οποία δεν έχει προσδιορισθεί ακόμα για συζήτηση και με την οποία ζητάει η κα Φωτοπούλου συνολικά το ποσό των 5.420 ευρώ, εκ των οποίων 4.000 ευρώ για ηθική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης, 1.000 ευρώ προς μείωση της αξίας του αυτοκινήτου και 410 ευρώ τα τιμολόγια αγοράς ανταλλακτικών και επισκευής του αυτοκινήτου. Κλήθηκε εδώ με την προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής η κα Φωτοπούλου για να υποβάλει μία πρόταση μήπως γίνει δεκτός ο συμβιβασμός και κλείσει εδώ η υπόθεση.

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν με ενδιαφέρει να κερδίσω χρήματα. Δεν είμαι όμως διατεθειμένη μετά από όλα αυτά τα οποία προκλήθηκαν και αφού κατά τύχη ζούμε κι εγώ κι ο πατέρας μου, να επιβαρυνθώ και χρηματικά. Διότι εγώ ξόδεψα πάνω από 2.000 για να πληρώσω καθηγήτριες, γιατί δεν μπορούσα να πάω για μάθημα. Το σοκ ήταν τεράστιο.

Ήδη ζω από τύχη. Και θυμάμαι ότι λίγες ημέρες μετά από διορθώσεις που κάνατε στο φανάρι αυτό, έγινε το ατύχημα. Κάτι δεν είχε γίνει καλά.

Δεν θέλω κέρδος, δεν θέλω να επιβαρύνω κανέναν, ούτε κοστίζει 3.000 ευρώ ή 5.000, είτε η ηθική μου ικανοποίηση, είτε η ζωή μου. Δεν θέλω όμως με τίποτα να επιβαρυνθώ για τη δικηγόρο μου, για την καθηγήτριά μου, για τα έξοδα του αυτοκινήτου μου. Το λιγότερο που μπορώ να ζητήσω είναι να καλύψω αυτά τα οποία έχω σκοπό και νομίζω ότι σας την έχω στείλει και εγγράφως την πρόταση και είχα πει ότι το λιγότερο και δεν θα το διαπραγματευόμουν, ήταν 3.800 ευρώ, καταμετρημένα όλα τα έξοδα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι νόμιμο να πάρει απόφαση η Οικονομική Επιτροπή για συμβιβασμό;

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, γιατί πρέπει να προηγηθεί γνωμοδότηση δικηγόρου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα επανέλθουμε σε επόμενη συνεδρίαση αφού θα έχουμε και τη γνωμοδότηση του δικηγόρου.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πάντως εμείς από την πλευρά μας το θεωρούμε και ελάχιστο το ποσό αυτό ενόψει των ζημιών που έπαθε και κυρίως της ηθικής βλάβης της οποίας υπέστησαν και η ίδια και ο πατέρας της. Το βρίσκω ως ελάχιστο το ποσό και συμφωνούμε πλήρως να δοθεί αυτό το ποσό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κι εμείς δεν έχουμε αντίρρηση αρκεί να έχουμε τη γνωμοδότηση.

ΦΩΤΕΑΣ: Είναι μέσα και τα έξοδα του δικηγόρου;

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ: Συν τα έξοδα του δικηγόρου, 4.300 συνολικά, χωρίς να προβώ σε περαιτέρω συμπληρωματική αγωγή.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 37/2011 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Παραπέμπει την πρόταση της κας Φωτοπούλου για εξώδικο συμβιβασμό σχετικά με ζημία που υπέστη το αυτοκίνητό της από πτώση επάνω σε αυτό κρεμαστού φωτεινού σηματοδότη, στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου για γνωμοδότηση, προκειμένου στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή, σε επόμενη συνεδρίασή της, να αποφασίσει σχετικά.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Μπουζιάνης Παύλος
4. Μπρεδήμας Θεόδωρος
5. Πολίτης Δημήτριος
6. Στασινόπουλος Στυλιανός
7. Φαββατάς Δημήτριος
8. Φωτέας Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 10 Ιουνίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)